

云南大天种业有限公司

2022 年 1 月工作简讯

一、“互帮互助”捐款活动

1月3日上午，公司在6楼会议室举办了第一次“互帮互助”捐款活动。捐款活动开始前，公司总经办代表发表，鼓励大家要本着自愿、奉献、量力而行的原则进行捐款，许多因工作关系无法到场的职工也通过微信、支付宝积极参与。点点爱心，汇聚成河，无私助人，温暖真情，此次活动共募集捐款 20700 元，加之公司一次性划拨启动资金 100000 元，累计总额 120700 元，将全数归入“互帮互助基金”，日后为遇到困难的员工提供帮助。

本次捐款活动，体现了大天职工团结互助的精神和深情厚谊，也切实体现了公司“忠行业 守孝道 懂感恩 知回报”的团队精神。





二、互帮互助小组慰问

困难职工的生活始终是企业关心的事情。带着深深的牵挂，1月7日，公司互帮互助小组成员深入困难职工家中走访慰问，为他们送去慰问金，并转达了公司全体员工对他们的诚挚问候和美好祝福，鼓励他们树立信心，乐观对待生活。互帮互助小组成员与困难职工家属进行了深入交流，询问了解其家庭、工作、生活等情况，鼓励他们要树立信心，主动作为，战胜困难，让生活燃起新的希望。

三、首届种业发展战略人才高级研修班线上培训

1月14至16日，农业农村部规划设计研究院举办了首届“种业发展战略人才高级研修班”，公司职工积极踊跃报名参加，在5楼会议室通过线上的方式进行听课。此次培训主办方邀请了知名种业科学家、企业家围绕国内外行业发展、科技创新、商业化育种、企业品牌、投资融资、第三方技术服务等方面进行授课。

此次培训为公司学员带来了三天的种业知识盛宴，同时也为学员开拓眼界和学习交流提供了良好的平台。通过此次培训，学

员们学到很多新的知识，大家对当前我国种业面临的问题和未来种业的发展方向有了清晰的认识，使我们更有信心在在种业这片广阔的土地上创造辉煌。



四、公司录制新春视频

一元复始山河美，万象更新锦绣春。在 2022 虎年新春佳节来临之际，1 月 17 日，公司组织全体员工录制新春视频，话新年希望，送新年祝福，向关心支持我公司事业发展的各界朋友致以诚挚的节日问候。





“虎年大吉、虎年大旺”，“心想事成、万事如意”，“龙庭虎跃、五谷丰登”……在拍摄过程中，职工们纷纷表达了对合作伙伴、广大种植户的美好祝福与殷切祝愿。此次录制的贺岁视频，也将发布到企业官方抖音账号上，让广大经销商及各界朋友及时收到公司的新春祝福。

五、曲靖市政协党组书记、主席朱党柱带领慰问团到云南大天种业有限公司开展春节走访慰问

1月17日，曲靖市政协党组书记、主席朱党柱，市政协原主席朱德光，市政协党组成员、一级巡视员展宏斌、县委副书记、县长王玮、市政协主席王冬梅等领导到我公司进行春节走访慰问。公司总经办代表热情接待了慰问团一行，总经办代表向慰问团详细介绍了公司产品、研发、销售、农户合作带动等方面情况，朱党柱对公司运营发展工作中取得的成绩给予了充分肯定，并感谢大天种业作为民营企业代表为罗平经济社会发展作出的贡献。希

望公司保持定力、增强信心、强化责任担当，提升创新能力，进一步把企业做大做强做优，为罗平高质量发展作出更大贡献。



六、易制毒化学品例行安全检查

1月21日上午，罗平县公安局到大天种业进行易制毒化学品例行安全检查。民警检查了公司易制毒化学品的储存情况、安全防范措施，仔细检查了易制毒化学品出入登记、使用明细台账及购买使用备案等情况，检查组对大天种业的易制毒化学品安全管理工作给予了充分肯定，认为工作做得实、做得细。检查中，民警强调要加强易制毒化学品的安全管理意识，加强易制毒化学品管理条例的学习，严防易制毒化学品流入非法渠道。通过检查，提高了公司对易制毒化学品的安全防范意识，从源头上杜绝了易制毒化学品流失、失控、漏管等情况的发生。

七、工业园区节前安全检查

1月25日，罗平县工业园区检查组莅临我公司进行节前安全检查，检查组通过听、查、看的方式进行检查，在公司库房、加工现场、办公室等实地查看重点部位的安全防范措施，听取安全生产具体措施相关汇报，认真查阅安全生产规章制度、安全工作例会和教育培训记录、应急预案等。

检查组对大天种业的安全生产工作给予了充分肯定，强调安全工作要始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，要求企业加强员工业务、安全知识的培训，提高自我安全意识和操作技能，增强事故预防和应急处理的能力。通过检查组全面深入的安全生产检查，大天种业进一步落实各级安全生产责任，进一步健全安全管理各项规章制度，严格执行安全生产技术规格和

标准，彻底排查、治理事故隐患，认真解决安全管理上存在的突出问题 and 薄弱环节，切实做到举一反三，坚决遏制事故的发生，扎扎实实把安全生产落到实处，确保全年安全生产“零”事故。

八、云南大天种业成功入库省级专精特新“小巨人”企业

1月25日，云南省工业和信息化厅公示了云南省级专精特新“小巨人”企业入库名单、省级专精特新“成长”企业入库名单，大天种业光荣入库省级专精特新“小巨人”企业。

云南省工业和信息化厅关于公布省级专精特新“小巨人”企业名单的通知

发布时间：2022-01-25 浏览次数：895次 【字体：小大】

各州市工业和信息化局：

为贯彻习近平总书记关于“培育一批‘专精特新’中小企业”的重要指示精神，根据《云南省工业和信息化厅关于开展省级专精特新“小巨人”企业培育工作的通知》（中小〔2021〕127号），经逐级推荐、专家复核评分、网上公示等程序，确定了云南省省级专精特新“小巨人”企业名单。现将有关事项通知如下。

一、国家级专精特新“小巨人”企业直接纳入云南省省级专精特新“小巨人”企业培育范畴，本次发布名单共计有307户企业（详见附件）。云南省省级专精特新“小巨人”企业有效期3年，有效期为2022年2月1日至2025年1月31日。

附件

云南省省级专精特新“小巨人”企业名单

(307户)



序号	州市	企业名称
171	曲靖市	云南大天种业有限公司
172	曲靖市	云南博隆生物科技开发有限公司
173	曲靖市	宣威市龙津生物科技有限责任公司
174	曲靖市	曲靖市中泰新型墙材有限公司

九、公司年会

岁月不居，天道酬勤。刚刚过去的 2021 年，是不平凡的一年，是开拓进取的一年。为了全面回顾和总结公司 2021 年各项工作的完成情况，审视当下，部署 2022 年重点工作任务，更好地推动和实现企业五年发展目标，1 月 28 日上午，在公司 6 楼会议室召开了年终总结会议，公司总经理出席了会议，公司各部门、分公司全体成员参加了本次会议，无法到场的人员同步参加了线上会议。



会上，公司总经理就上一年度公司业绩情况和不足的地方作了简要汇报，针对 2022 年发展规划作了新的部署，律回春渐暖，山河日月新，2022 年，我们将继续迎接新的挑战，将继续围绕公司五年发展目标努力奋斗，在种业道路上更进一步，实现新飞跃，创造新辉煌。

